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     JATO – Tromeseč ni bilten    oktobar-decembar 2018. 

Poštovani donatori, 
 

Projekte Jata danas podržavaju 73 registrovana donatora 
(59 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi 
zajedno prikupili smo preko 36.500 evra, od čega je oko 
34.500 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. 
U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na 
ukazanom poverenju! 
 

U prethodna tri meseca 
•  Izvršena realizacija dela projekta nakon isplate prve rate. 

•  Organizovano prikupljanje predloga za naredni ciklus 
izbora novih projekata. 

•  U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili 
smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatori-
ma. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalni-
ca je poslata donatoru sa brojem D067 za ukupne 
dosadašnje donacije od preko 500 evra. Do sada su 25 
donatorska broja Fondaciji Jato donirala preko 500 evra, 5 
donatorskih brojeva preko 1.000 evra i 4 donatorska broja 
preko 2.000 evra. 
 

Tekući projekti 
 
Kompletiranje senzorne sobe u školi „9. Maj” u Zrenjaninu 

Škola za osnovno i srednje obrazovanje „9.maj“ već 50 
godina uspešno vrši edukaciju i rehabilitaciju dece sa 
smetnjama u razvoju i osoba sa invaliditetom od rođenja. 
Sastavni deo programa ove škole čini rad u senzornoj sobi, 
koji je pre svega namenjen deci i omladini koja imaju 
smetnje senzorne integracije. Senzorna soba škole „9.maj“ 
je jedina senzorna soba na teritoriji grada Zrenjanina, a koja 
se i kao takva koristi svakodnevno, te je potreba za njenim 
završetkom i kompletiranjem velika.  
Fondacija Jato podržaće ovu inicijativu novčanim iznosom 
od 2.247 evra, kako bi se prostor i rad ove škole unapredili, 
od čega je do sada sakupljeno oko 1.320 evra. 
Više informacija možete naći na stranici projekta. 
 
Kupovina solarnih panela zadruzi „EKODEL MREŽA“ 

EKODEL MREŽA je zemljoradnička zadruga koja okuplja 
grupu ljudi koji su samoinicijativno i organizovano pokrenuli 
povrtlarsku proizvodnju na zapuštenom poljoprivrednom 
zemljištu u Boljevcima. Osnovni cilj ovog projekta je jačanje 
ove zadruge. Donacija Fondacije Jato biće iskorišćena za un-
apređenje postojećeg bazičnog solarnog sistema.  
Visina donacije iznosi 2.048 evra, a isplata se vrši u dve 
jednake rate. U skladu sa predlogom projekta, i u 
međuvremenu nastalim izmenama namene donacije o 
kojima smo govorili u prethodnom biltenu, od već isplaćene 
prve ratu u iznosu od 1.014 evra kupljena su 4 solarna 
panela i 2 akumulatora. Primopredaja opreme između  
partnerske organizacije Grupa 484 i krajnjeg korisnika 
donacije izvršena je 18. oktobra. Ukupna do sada sakupljena 
suma za ovaj projekat iznosi oko 1.950 evra. 
Više informacija na stranici projekta.     

    
Primopredaja i ugradnja solarnih panela 

 

Istraživanje o filantropiji u Srbiji 
U sklopu Projekta za unapređenje okvira za davanje, koji fi-

nansira USAID, a realizuje Koalicija za dobročinstvo, koju 

predvodi naša partnerska organizacija Fondacija Ana i Vlade 

Divac, sprovedeno je istraživanje o donacijama pripadnika 

dijaspore za filantropske svrhe u Srbiji. Istraživanje je 

sprovedeno od 11. septembra 2018. do 9. novembra 2018. 

godine i rađeno je u dva segmenta. Prvi segment istraživanja 

obuhvatao je opštu populaciju iz dijaspore sa ciljem da se 

utvrde osnovni parametri pri doniranju. U ovom segmentu 

učestvovalo je 5.281 ispitanik iz 83 različite države. Drugi 

segment istraživanja bio je fokusiran na populaciju donatora 

iz dijaspore. U ovom segmentu učestvovalo je 529 donatora 

iz 18 država. U oba segmenta istraživanja učešće su uzeli i 

donatori Jata. 

Detalje o sprovođenju istraživanja, kao i ključne zaključke 

koji su iz njega proizašli, možete pronaći na internet stranici 

Fondacije Divac. 

 

Uključite se! 

• U toku je prikupljanje predloga za naredni ciklus izbora 

novih projekata. Imate ideju za projekat koji će podstaći 

napredak i razvoj pojedinca ili organizacije u Srbiji, ili pak 

pomoći smanjenje nečije ugroženosti? Pozivamo vas i 

svesrdno ohrabrujemo da nam šaljete svoje predloge do 

25. januara 2019. godine i time iskoristite sve prednosti 

platforme Jata – učestvovanje ne samo u izboru projekata 

koje će naša Fondacija podržati, već i u samom njihovom 

nastajanju i formulisanju. Predlaganje se vrši slanjem 

popunjenog formulara koji možete pronaći na internet 

stranici Jata, a na kojoj se nalaze i opšti uslovi konkursa. 

Dodatan uslov u ovom ciklusu jeste i maksimalna vrednost 

donacije u iznosu od 2.200 evra. Nakon gorenavedenog 

roka UO Jata radiće na proveri validnosti pristiglih 

predloga, nakon čega će biti organizovano i samo glasanje. 

Radujemo se vašim predlozima i sa nestrpljenjem ih 

očekujemo! 

• Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti Jata. 

Pratite nas na našoj Facebook stranici, kao i na stranici 

Vesti našeg internet sajta. 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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